



FAPU DESOCUPA CRUZ ROJA. El Frente de Acción Popular Unificada, FAPU, desocupó ayer a las cuatro de la tarde, el local de la Cruz Roja, después de llegar a una serie de acuerdos con el Consejo Directivo. Abordan las ambulancias que los trasladaron a diferentes lugares, que ellos señalaron. Observa don Baltazar Llort, Primer Director del Consejo Ejecutivo de la Cruz Roja Salvadoreña. (Foto de Gutiérrez Flores).

Importancia de Prevenir Tétanos Señala Médico

La gravedad de la enfermedad conocida como tétanos hace imprescindible ampliar aún más la campaña de prevención mediante las vacunas en todo el territorio nacional, y sobre todo, en el área rural, pues allí es donde se dan las condiciones para la rápida reproducción del agente que los produce.

Esta advertencia es del doctor Gonzalo Monge, asesor médico para Hispanoamérica del Instituto Suizo de Seroterapia y Vacunación, con sede en Berna, Suiza.

Monge resaltó lo excelente de la labor del gobierno en mantener esta campaña de vacunación masiva entre escolares a modo de prevención de los tétanos, pero es imprescindible extenderla más, para reducir a su mínima expresión tal dolencia.

LOS TETANOS LAS HERIDAS Y

Lo importante es dar prevalencia a los tétanos no sólo cuando se trata de prevenirlos en

caso de una herida grande, sino que también en la coyuntura de una herida leve, pues ésta, por pequeña que sea, es capaz de convertirse en una vía de acceso al proceso tetánico, indicó el doctor Monge. Aquí entra la importancia de la vacunación masiva empleada por el gobierno, señaló.

—Favor pase a la Pág. 38.

Descubren a Falsificadores de Partidas de Nacimiento

Agentes de Migración descubrieron a dos sujetos que se dedicaban a la falsificación de partidas de nacimientos, según informes en el Juzgado Cuarto de Paz de San Salvador.

Los falsificadores fueron descubiertos a raíz de una partida falsa que le vendieron a un joven de 15 años, a quien hicieron aparecer que tenía 22. Los falsificadores tomaron la partida de nacimiento original del menor y luego falsificaron las firmas del alcalde y secretario de la Villa El

Sauce, La Unión, de donde el menor es originario.

Al descubrirse a los falsificadores, Migración detuvo al menor y a uno de los acusados, quien confesó extrajudicialmente que se dedicaba a tal negocio junto con otro sujeto de apellido Rodríguez Paz, quien se encargó de la falsificación de las firmas, según el juicio.

En el tribunal se ordenó que el menor pasara a un Juzgado

—Favor pase a la Pág. 15.

Avión Sufre Accidente en las Pistas de Ilopango

Un avión monomotor, del tipo Cherokee-Lance, pilotado por Roberto Muyschondt Parker, sufrió un accidente ayer a las nueve de la mañana con seis minutos, cuando se disponía a despegar de la pista principal del Aeropuerto de Ilopango.

El avión es el YS-238P y hacía viaje de San Salvador a Costa Rica, llevando como pasajeros a los jóvenes Admar Bernar, norteamericano, y a los salvadoreños Maritza Barrera, Jaime R. Munguía, Mario H. Villacorta y Erick Binder, los que milagrosamente resultaron ilesos.

El aparato había tomado pista de Sur a Nte. en la pista principal y el piloto pidió autorización a la torre de control para despegar. Al darle la señal de salida tomó impulso

para levantarse, y cuando ya había rodado como unos quinientos o seiscientos metros y estaba por levantarse, una de las llantas traseras se le rompió y el piloto no pudo controlar el aparato. Este se salió al costado poniente de la vía y sufrió daños de consideración. De inmediato, la torre de control del aeropuerto sonó la sirena de alarma y se movilizaron los bomberos y autoridades aeroportuarias las que auxiliaron a los tripulantes que, como dijimos, resultaron ilesos.

En menos de quince minutos la pista fue despejada para dar lugar a la operación normal de los aviones comerciales, que a esa hora tienen sus vuelos de itinerario.



AVION ACCIDENTADO. El avión monomotor YS 238P se accidentó ayer minutos después de las nueve de la mañana en la pista principal del Aeropuerto de Ilopango resultando ilesas las personas que lo tripulaban. El percance se debió a desperfectos mecánicos. (Foto de Peñate Zambrano).

Resuelto Problema de Agua en Reparto Italia Número Dos

La Administración Nacional de Acueductos y Alcantarillados, ANDA, resolvió ayer el problema que se había planteado en el reparto Italia, número dos, de esta ciudad donde 11 casas se abastecen ilegalmente con una sola paja de agua.

Como informó EL DIARIO DE HOY, los vecinos se quejaron de que la firma constructora les había entregado las casas, "con los documentos legalizados", sin que ellos se dieran cuenta de la anomalía. Al constatarla pusieron la queja.

ANDA, al enterarse por medio de EL DIARIO DE HOY de la difícil situación llamó al representante de la firma constructora y lo cominó a pagar la multa a que se había hecho merecedor y de inmediato, llamó a una delegación de los vecinos del reparto para sugerirles que hagan la solicitud correspondiente, para instalarles el servicio a cada vivienda.

El reparto Italia número dos es un bloque de once casas, de dos plantas, ubicado en el final de la 20ª Avenida Norte, frente a la Colonia Panamá, de esta capital.

A los 15 Días Muere Niña de 8 Meses a Causa de 2 Balazos

A los 15 días después de lesionada murió en el Hospital Bloom, ayer, la niña Guadalupe de la Paz Zelaya, de 8 meses, quien presentaba un balazo en el estómago y otro en un brazo.

El hecho —según los pocos informes que se tienen en el Juzgado 6º de Paz de San Salvador— ocurrió en el mesón "Zelaya", de la Calle Concepción, San Salvador. La niña es hija de Juan Aristides Zelaya y Guadalupe Hernández.

El Br. Raúl Pineda Hernández, secretario del 6º de Paz dijo, que trató de investigar el caso en el hospital, pero a la hora de reconocer el cadáver de la niña no se encontraban familiares suyos, por lo que no se tienen más datos al respecto. Sin embargo, el Br. Pineda dijo que el tribunal girará un oficio al juzgado que estuvo de turno el 25 de abril, o sea al 5º de Paz, para conocer si ya se abrió proceso sobre el hecho.

Declaran Testigos de la Muerte de Dos Policías

Ya declararon los únicos dos testigos de vista que aparecen en las diligencias extrajudiciales sobre la muerte de los policías nacionales Mario Urbano Ramírez Vargas y Julio Alberto Zelaya Benavides, ultimados a tiros al mediodía del 27 de abril, frente a la Terminal de Buses de Oriente, San Salvador.

Los testigos —una señora de 62 años y un joven de 15 no aportaron ningún dato que podría servir para la identificación del criminal, según se dijo en el Juzgado 4º de Paz, donde se ventila el hecho.

La señora declaró que en esos momentos andaba almorzando a "una legua de distancia", pero después rectificó diciendo que quería decir "dos cuadras".

Afirmó que oyó los disparos y que posteriormente se dio cuenta de la muerte de un agente en el lugar donde el testigo tienen una venta de refrescos y galletas. Aseguró que en esos momentos había dejado cuidando la venta a su nieto.

El nieto o sea el joven de 15 años,

declaró que al producirse los disparos no pensó en otra cosa más que en lanzarse al suelo, boca abajo, y así como siete minutos. Cuando se incorporó —dijo— se dio cuenta que como a tres metros de donde estaba el testigo, se hallaba el cadáver de un hombre.

Para en estos días se espera la declaración del testigo y ofendido policía Pastor Yolando Granados Henríquez, quien resultó lesionado pero ya se encuentra restablecido, según se supo. Granados Henríquez acompañaba a los agentes Ramírez Vargas y Zelaya Benavidez cuando éstos fueron atacados a balazos por un sujeto que al parecer es miembro de FAPU, por la propaganda subversiva que repartía.

En el juzgado se dijo que con la declaración de Pastor Yolando y del otro policía que resultó ileso, el caso prácticamente quedará cerrado, a menos que los dos agentes aporten los datos necesarios para el esclarecimiento del doble homicidio.